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Conseillers en exercice : 45

Votants : 36

Convocation du Conseil Municipal :  
le 15/10/2007
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SEANCE DU 26/10/2007
 

Action de soutien aux prisonniers de conscience Tibétains - Voeu 
adressé aux autorités de la République Populaire de Chine 

 
 

Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY - M. Gérard NEBAS - M. Gilles FRAPPIER - M. Guillaume 
JUIN - M. Rodolphe CHALLET - M. Paul SAMOYAU - M. Amaury BREUILLE - M. 
Jacques LAMARQUE - M. Gérard ZABATTA - M. Michel GENDREAU - Mme Jeanine 
BIMES - Mme Nicole GRAVAT - 
 

Conseillers :
M. Rémy LANDAIS - Mme Andrée CHAREYRE - Mme Nathalie BEGUIER - Mme 
Annie COUTUREAU - Mme Valérie UZANU - Mme Isabelle RONDEAU - Mme Elsie 
COLAS - M. Bernard JOURDAIN - Mme Madeleine CHAIGNEAU - Mme Danièle 
GANDILLON - M. Michel PAILLEY - M. Yannick TARDY - Mme Marie-Edith 
BERNARD - Mme Catherine REYSSAT - M. Alain GARCIA - M. Marc THEBAULT - 
M. Jean-Louis EPPLIN - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
Mme Claudie LAROCHE - 
 
Secrétaire de séance : M. Amaury BREUILLE - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Luc DELAGARDE donne pouvoir à Gilles FRAPPIER - 
- Robert PLANTECOTE donne pouvoir à Alain BAUDIN – 
- Geneviève RIZZI donne pouvoir à Françoise BILLY - 
Excusés :

 
Conseillers :

M. Joël RENOUX - M. Franck GIRAUD - M. Dominique GUIBERT - M. Stéphane TRONEL 
- Mlle Karen NALEM - Mme Catherine DEGUERCY - Mme Françoise HALAT - Mme 
Michelle LE FRIANT - Mme Christabelle CHOLLET - 
 

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 26/10/2007
 

Voeu  V-20070001 
 
SECRETARIAT GENERAL Action de soutien aux prisonniers de conscience Tibétains - Voeu 

adressé aux autorités de la République Populaire de Chine 
 



 
Monsieur Alain BAUDIN Maire expose :
 
Notre assemblée, à la demande de la conseillère Municipale Jacqueline LEFEBVRE, a délibéré le 17 septembre 
2004 pour solliciter, la libération d’un prisonnier de conscience tibétain. Cette personne, madame MIGMAR, 
a finalement été libérée grâce à la pression exercée sur les autorités chinoise à l’initiative du Comité de Soutien 
au Peuple Tibétain.
 
Fort de ce succés le comité nous a signalé un autre cas qui devrait être défendu. Il s’agit de Monsieur 
NGAWANG NYINGPO, qui figure sur la liste établie par la commission du Congrès des Etats-Unis comme 
étant prisonnier, probablement dans la prison de Drapchi, sans que pour autant sa peine soit connue.
 
La proposition que nous faisons aujourd’hui est que notre commune parraine ce prisonnier de conscience tibétain 
et, par l’interpellation des autorités chinoises, aide à la libération de celui-ci.
 
 
Il vous est demandé :
 
- D’émettre un vœu en faveur de la libération de Ngawang Nyingpo.
- D’autoriser le maire à adresser en ce sens une demande de libération aux autorités de la République de Chine.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 36
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0
Excusé :              9

 
 
 
 
 Le Maire de Niort

 
 
 
 
 
 

Alain BAUDIN
 

 
 


